
Informazioni generali sullo studente

Genere

10 risposte

Maturità conseguita:

10 risposte

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulla
qualità dell’offerta formativa dei corsi AFAM
- Questionario diplomandi
10 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

M
F40%

60%

Copia

Classica
Scientifica
Tecnica
Professionale
Linguistica
Musicale
Artistica
Non ancora conseguita

20%

20%

10%
10%

20%

20%

05/06/24, 08:36 Rilevazione delle opinioni degli studenti sulla qualità dell’offerta formativa dei corsi AFAM - Questionario diplomandi

https://docs.google.com/forms/d/1PgztpKfsL3vAFwtj6QnjpJC6RQoZxriyqRc5kBwr5TU/viewanalytics 1/7

CONSERVATORIO DI MUSICA DI RIBERA ?A. TOSCANINI? - AOO ISSMTR_PRO - PR. E. N. 0003314 DEL 21/05/2024 - D1

https://docs.google.com/forms/d/1PgztpKfsL3vAFwtj6QnjpJC6RQoZxriyqRc5kBwr5TU/edit#start=publishanalytics


Iscritto al:
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Nome del Corso: (facoltativo)

6 risposte

Pianoforte

Chitarra pop-rock

Basso elettrico jazz

Canto

chitarra jazz

Canto pop rock

Anno di corso:
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Svolgi un’attività lavorativa parallelamente allo studio?

10 risposte

********

A. Attività artistico-professionale durante il percorso di studi
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B. Prova finale

C. Considerazioni complessiva

D. Ritieni di continuare gli studi iscrivendoti ad un nuovo corso AFAM?
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D1. Se sì, a quale tipo di Corso

8 risposte

D2. Se sì, perché?

5 risposte

Perché voglio completare il percorso già soddisfacente

Altro corso

Mi sono trovata molto bene

Per continuare al meglio la mia formazione.

ottima formazione

D3. Se no, perché?

1 risposta

Brutte esperienze con professori che hanno riportato, in sede di valutazione, questioni
personali con gli studenti.

E. Secondo te qual è:
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Corso accademico di II livello
Musica da camera
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E1. la criticità che dovrebbe essere affrontata dall’Istituzione in cui studi

4 risposte

Il fatto di attribuire 5 punti per la prova finale, sono pochi, visto che negli anni passati se ne
sono attribuiti anche sei, sette.

Nessuna

Avere un giusto metro sulle valutazioni. È un conservatorio, non un diplomificio.

creare uno studio registrazione

E2. il punto di forza dell’Istituzione in cui studi

6 risposte

La preparazione dei docenti e la professionalità di tutto il personale.

Docenti!, Direzione e segreteria

Passione

I Maestri preparati e collaborativi; la direzione;

Alta qualità del personale docente

l'unità

F. Fornisci qualche suggerimento per il miglioramento dell’Istituzione

3 risposte

Nessuno

Cambiate direttore

creare uno studio registrazione

Grazie della collaborazione

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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